2 1
383—232

2 5
173-32¢
isleminin sonucu kactir?

A) 2 B) ~% C)—% D) -1

o=

E) -

2.102+3.10°°
5.107°
isleminin sonucu kactir?
C) 406 D) 460

A) 46  B) 230 E) 640

3 16,4 +110
' 13,6
isleminin sonucu kactir?
9
C) 5 D) 6 E) 8

x—_
4. 5 =55

¥ =45
o . X-y-6. - i
olduguna goére, Y -X ifadesinin degeri kactir?

A) 2 B) -1 C)—% D) 1 E) 2
5. a—-b=11
2a—c=7
b+c=9
olduguna gore, b kactir?
A) 7 B) 4 C) 2 D) 0 E) -2
6. a ve b birer tam sayi1 olmak lzere,

1 1
a+2'D-5"|

olduguna gore, a + b toplami kactir?

A) 7 B) 6 C) 5 D) 4 E) 3



10.

11.

8! +7!1+6!
8! -7!-6!

isleminin sonucu kactir?

3 9

A 3 B) 3 C) 2 D) % E) 3

a=2V3+1

b=2V3-1

- .. a’ b2, . L.
olduguna gore, T T ifadesinin degeri kactir?
A) V3 B) 3 C) 243

D) 6 E) 443

X, ¥, 2 birer reel say1 ve X <y < z olmak uzere,
X2 . y - z22<0

olduguna goére, asagidaki ifadelerden hangisi kesin-
likle dogrudur?

A) x.y.z<0 B) x+z>0
C) x-z>0 D) x-y—-z<0
E) x+y+z<0

A ve C rakamlari aralarinda asal olmak lizere,
1<A<B<C<9

sartini saglayan en buyuk tc basamakli ABC sayisi,
en kucuk uc basamakli ABC sayisindan kac fazladir?

A) 343 B) 376 C) 381 D) 414 E) 444

n bir asal sayi olmak lUzere,
2N -1
biciminde yazilan asal sayilara “Mersenne Asallari” denir.
Buna gore,
I. Mersenne Asali olan rakamlarin toplami 10 dur.

Il. iki basamakl Mersenne Asal’'nin rakamlar toplami
4 tdr.

. UQ basamakli iki tane Mersenne Asali vardir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) 1, 1lve Il B) Yalniz Il C) Ive lll



12.

13.

14.

15.

16.

D) Yalniz | E) lvell

ab iki basamakl bir dogal sayidir.

abla+b
_ 7

6
olduguna gore, a - b farkinin en kicuk degeri kactir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

OBEB(m, n) =4
m+n=40

olduguna gére, Im — nl ifadesinin en kiicuk degeri
kactir?

A) 4 B) 8 C) 12 D) 16 E) 32

B[ e [

Yukarndaki sekilde her siranin uclarindaki kareler karala-
narak yapilan suslemede 21 tane karalanmis kare vardir.

Buna gore, sekildeki karalanmayan kare sayisi kac-
tir?

A)81 B)91 C)9 D) 100 E) 121

Sayi dogrusu lzerinde; 1 noktasina uzaklhigi en az
2 birim, en fazla 5 birim olan tiim x sayilarinin kiimesi
asagidaki esitsizliklerden hangisinin c6zum kiime-
sine esittir?
A) 1<Ix+2<5 B) 1<Ix-21<5
C)1<lx-5l<2 D) 2<Ix+11<5

E) 2<Ix—-11<5

Birbirinden farkh 4 cift dogal sayi icin,



+ Aritmetik ortalamalar 70 dir.

- Sayilardan iki tanesi iki basamaklidir.
bilgileri veriliyor.
Buna gore, en kicik sayi en fazla kactir?

A)38 B)40 C)42 D) 44 E) 46

(a+b)%+(a-b)?

17. E_,_E
b a

ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangisidir?

2 2
a_+h” B) 2ab c) &b
a-b a+b

2ab
82 + b2

A)

D) 2a+2b E)

18. A={2n—1: 1<n<30,nEN]}
B={3n: 1<n<20,nEN]}

olduguna gore, A \ B fark kiimesinin eleman sayisi
kactir?

A)18 B) 19 C) 20 D) 21 E) 22

19. A ={1,3,5,7, 9} kimesinde tanimh

f_(135?9)
" \71953

_(13579)
35197

fonksiyonlari i¢in (fog~")(1) kactir?

A) 5 B) 9 C) 1 D) 7 E) 3

20. Asagida verilen fonksiyonlardan hangileri 6rtendir?
. f:N —N, f(x)=x+1
. f:N —2Z, f(x)=x
. f:R —R, fx)=x3
IV. f:N* — R, f(x)=x°
A) Ivelll B) Il ve IV C) Nl ve IV
D) lvell E) Yalmz Il



21.

22.

23.

24.

25.

713 4137
toplaminin birler basamagindaki rakam kactir?

A) 0 B) 4 C) 5 D) 7 E) 9

a ile b sayilarinin aritmetik ortalamasi 5, a® ile b® sayl-
larinin aritmetik ortalamasi 26 dir.

Buna gore, a ile b sayilarinin geometrik ortalamasi
kactir?

A) 8 B) 413 C) 6

Erdinc ve Enes saat 12.00 de Kizilay Meydani’'nda bulus-
mak icin szlesiyorlar. Erdin¢ gec kaldigi her dakika icin
Enes’e t 8 vereceqini, Enes ise gec kaldigi her dakika
icin Erdinc’e t 5 vereceqini sdyliyor.

Bulustuklarinda hesaplasma sonucunda Erdinc¢
Enes’e ¢ 47 verdigine gore, Erdin¢ bulusmaya saat
kacta gelmis olabilir?
A) 12.09 B) 12.10 C) 12.11

D) 12.12 E) 12.13

Asagidaki tabloda bir sinemanin uyguladigi bilet fiyat
tarifesi verilmistir.

STANDART GUN HALK GUNU
TAM OGRENCI TAM OGRENCI
£ 15 £12 £ 10 £ 10

Ayni film icin standart bir gtinde bilet alan bir grup seyircinin
tam bilete ve 6grenci biletine 6dedigi toplam paralar esittir.
Eger bu seyirci grubu filme halk gininde gitmis olsaydi
ddedikleri toplam parayla 6 kisi daha filmi izleyebilecekti.

Buna goére, bu seyirci grubunda kac kisi vardir?

A)3 B)27 C)24 D)18 E) 12

Ayse, Berna ve Ceren isimli (ic arkadasin yaslari ile ilgili
asagidaki bilgiler verilmistir.



26.

27.

+ Ayse, Berna'dan 2 yil sonra dogmustur.
- Ceren, Ayse'den 5 yil énce dogmustur.

Buna gore, bu l¢ arkadasin yaslarini bulabilmek icin
asagidaki bilgilerin hangilerinin tek bagina bilinmesi
yeterlidir?

I. Bernaile Ceren’in yaslar toplami
Il. Bernaile Ceren’in yaslar farki

lll. Ayse ile Berna’nin yaslan toplami

A) Yalmiz Il B) Ivell C) lvelll
D) llve lll E) I, Il velll
A
Binasi B
- Binasi

R

. Vi

WS |y

. . T iy

Kargo sirketi B =

—— = wnrE w

Wil G i = - :==
Wl irim = |-| i 1400 m = :: :=
e Vs > i |y wnrm | (mm

Bir kurye, A ve B binalarinda oturan Kisilere teslim etmek
uzere, saat 11.42 de kargo sirketinden iki paket aliyor.
Saatteki hizi 12 km olan kuryenin binalara girdikten sonra
teslimati gerceklestirip binalardan ¢cikmasi 2 ser dakika

sardyor.

Ayni cadde Uzerinde bulunan kargo sirketi ile A binasi
arasi 1400 m, A ve B binalari arasi 800 m olduguna
gore, kurye paketleri teslim edip tekrar ayni hizla
kargo sirketine déndiigliinde saat ka¢ olur?

A) 12.04 B) 12.06 C) 12.08
D) 12.12 E) 12.16

Bir isi Bahar B glinde, Cansu C giinde ve Sena S glnde
bitirebilmektedir.

Bu isi,
« Sena ile Cansu birlikte 6 giinde
« Cansu ile Bahar birlikte 3 glinde
« Bahar ile Sena birlikte 4 giinde

bitirebildigine gore, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

A) S>C=>B B) S>B>C C)B>=C=>S

—n —~ — — — — —



28.

29,

30.

31.

V) Bs5s=>0U E) UL>=B>5

Bir portakal suyu saticisi kilogramini £ A ye aldigi por-
takallardan portakal suyu elde edip satmaktadir.

* 1 kg portakalda 10 adet portakal vardir.

* 4 portakaldan bir sise portakal suyu elde ediliyor.
+ Bos bir sisenin maliyeti 20 kurustur.

+ Bir sise portakal suyunun satisi £ 1,5 dir.

Portakal suyu saticisinin tiim satis sonundaki kan
%25 olduguna gore, A kactir?

A) 3 B) 25 C) 225 D) 2 E) 1,75

Asagidaki dairesel grafiklerde bir stipermarketin indirim
gununde gun boyunca sattigi meyve ve sebzelerin agir-
likca yuzdeleri verilmistir.

Buna gore, indirim glinii sonunda toplam 150 kg muz
satildigina gore, kac kg biber satilmistir?

A) 96 B) 120 C) 126 D) 140 E) 168

% 25 | kahve olan bir miktar sekersiz sttli kahveye,
kahve miktari kadar sat ekleniyor.

Buna gore, son durumda sitli kahvenin ylizde kaci
sit olur?

A)78 B)80 C)84 D)8 E) 90

Ayni okulda bulunan 12-A sinifindan secilen bir 6grencinin
kiz 6grenci olma olasiligi % 12-B sinifindan secilen bir

o6grencinin erkek 6grenci olma olasilig % tir.

Bu siniflarda toplam 53 6grenci bulunduguna gore,
12-B sinifindaki kiz 6grenci sayisi kactir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14



32.

33.

34.

Yukaridaki sekil kenar uzunluklari 1 brolan 12 es kareden
olusmustur.

Buna gore, bu sekil icerisinde ¢cevre uzunlugu 10 br
olan kac farkl dikdortgen vardir?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 10 E) 11

B E ' G
Sekilde ABC lcgen, [EF] L [FC], [EF] ve [CF] aciortay
3IECI = 2IBEl ve |ADI| = 2 ¢cm olduguna gére,
IBDI = x kagc cm dir?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 8

A B

Sekilde ABCDEFGH diizglin sekizgen ve
ABKLMN duzgun altigen, ITLI =4 cm ve
ITB I=2113 cm olduguna gére,
C(ABCDEFGH) kac cm dir?

AV 4042 oy 14472 ~ dci2



~ny e T ) 1= 1 w) 1w ¥

D) 1843 E) 2043

35. A 7 D

B C
Sekilde ABCD yamuk, [AC] L [BD]

[ACl =12 cm, IBDI =16 cm, |IAD| =7 cm

olduguna gére, IBCI ka¢c cm dir?

A)10 B) 11 ©C) 12 D) 13 E) 14

36. I Aralarindaki uzaklik 8 br olacak sekilde paralel d,
ve d, dogrulari giziliyor.

Il. Yaricapi 13 br olan merkezi d, ve d, dogrular ara-
sinda olacak sekilde O merkezli cember ciziliyor.

[ll. Cemberin merkezinin d, dogrusuna uzakligi 3 br dir.

Yukaridaki verilenlere gére cemberin d, dogrusu
uzerindeki kirisi kac br dir?

A)18 B) 20 C) 22 D)24 FE) 25

37. D

130°
140°

A B
Sekilde ABCD Kkirisler dortgeni
m(ADC) = 130°, m(BCD) = 140° olduguna gore,
m(@) - m(Bﬁ) farki kac derecedir?

A)10 B)20 C)30 D)40 E) 50

20



39.

40.

Sekildeki dik koordinat sisteminde

ABCD dikdértgen 2|ABI = IBCI, B(2, 0) ve

AB dogrusunun egimi —1 olduguna gore,

A(ABCD) kag br? dir?

A) 612 B) 12 C) 16
D) 1242 E) 20

Bir ABC lcgeninin orjin merkezli k = 2 oranli homotetigi
A'B'C’ licgeni olsun.

. C(AB'C) = 2C(ABC)
II. 1ABI =2IA'B’I
Il. A(AB’C’) - 4A(ABC)
ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmz lll
D) 1, Il ve Il E) Ivelll

10

Eary 8 B

Sekildeki ABCDEFGH dikdértgenler prizmasinda
IAHI =10 cm, IABI =8 cm, IBCl = 4 cm ve ICNI = INFI dir.

Karinca A noktasindan sekildeki gibi ylzeyleri kullanarak
N noktasina gidiyor.

Buna gdre, karincanin alabilecegi en kisa mesafe

FERNN



Kac cm air?

Cevaplar :

1)D, 2)D, 3)B, 4A, 5)E, 6)A, 7T)A, 8)C, 9D, 10)A, 11)E, 12)C, 13)D, 14)D, 15)E, 16)A, 17)B, 18)C, 19)B, 20)E, 21)B, 22)E,
33)A, 34)C, 35)D, 36)D, 37)A, 38)C, 39)E, 40)E,



